



## 政协第十二届全国委员会常务委员会第十八次会议开幕 学习贯彻中共十八届六中全会精神

据新华社电 政协第十二届全国委员会常务委员会第十八次会议10月31日上午在京开幕,议题是学习贯彻中共十八届六中全会精神。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声主持开幕会。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记王岐山应邀出席会议并作报告。

俞正声在主持会议时指出,中共十八届六中全会研究部署全面从严治党重大问题,是继十八届三中全会部署全面深化改革、四中全会部署全面依法治国、五中

全会部署全面建成小康社会之后,作出的重大战略部署。深入学习贯彻中共十八届六中全会精神,是当前和今后一个时期全党全国一项重要政治任务,也是政协的一项重要政治任务。

王岐山就贯彻落实六中全会精神,结合“两学一做”学习教育谈了自己的体会。他指出,实现中华民族伟大复兴就是党的历史使命,坚持党的领导必须加强党的建设,完成历史使命必须全面从严治党。全会明确提出以习近平同志为

核心的党中央,明确习近平同志在中国共产党中的核心领导地位,这是全党的郑重选择,是广大党员和人民的愿望,具有极其重要的现实意义和深远的历史意义。要牢固树立“四个意识”,自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要把学习领会习近平总书记在全会上的讲话同学习党章、深入贯彻系列重要讲话精神结合起来,把握思想理论脉络和历史文化源流,密切联系思想和工作实际,学思践悟、融会贯通,内化于心、

外化于行。全会通过的《准则》和《条例》是全面从严治党的重要制度成果。全面从严治党永远在路上,要从党内政治生活严起,坚定理想信念宗旨,严明政治纪律和政治规矩。要把信任不能代替监督理念贯彻到党内政治生活和党内监督中去,靠严肃政治生活、靠加强党内监督、靠强化责任追究、靠选对人用好人,推动管党治党从宽松软走向严实硬,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力。

# 强化党内监督是全面从严治党重要保障

## ——四论学习贯彻党的十八届六中全会精神

□人民日报评论员

党内监督是党的建设的重要内容,是永葆党的肌体健康的生命之源。

党的十八届六中全会审议通过《中国共产党党内监督条例》,对强化新形势下的党内监督作出顶层设计,为加强和规范党内监督提供了基本遵循。学习贯彻六中全会精神,一个极为重要的方面就是要抓好条例的贯彻执行,使其成为规范各级党组织和广大党员、干部行为的硬约束。

长期以来,党中央高度重视党内监督,采取了有力措施,取得了显著成绩。同时,不愿监督、不敢监督、抵制监督等现象也在党内不同程度存在。一些同志监督下级怕丢“选票”,监督同级怕伤“和气”,监督上级怕穿“小鞋”。党内监督缺位,必然导致党的领导弱化、党的建设缺失、全面从

严治党不力。深化全面从严治党,必须从根本上解决主体责任缺失、监督责任缺位、管党治党宽松软的问题,把强化党内监督作为党的建设的重要基础性工程,使监督的制度优势充分释放出来。

强化党内监督,是推进全面从严治党的重要保障。党的执政地位,决定了党内监督在党和国家各种监督形式中是最基本的、第一位的,只有以党内监督带动其他监督、完善监督体系,才能为全面从严治党提供有力制度保障。现在,我们党不断完善党内监督体系,目的就是形成科学管用的防错纠错机制,既使已经发生的突出矛盾和问题得到更加深入有效的解决,又有效防范新的矛盾和问题滋生蔓延、有效防范已经解决的矛盾和问题反弹复

发。这次全会通过的党内监督条例,正是规范当前和今后一个时期党内监督的基本法规。全党同志务必深刻领会六中全会精神,不断增强向体内病灶开刀的自觉性,使积极开展监督、主动接受监督成为全党的自觉行动。

“治乱存亡,其始若秋毫,察其秋毫则大物不过矣。”党内监督没有禁区、没有例外,是全党的任务,必须全党一起动手。在监督体系上,建立健全党中央统一领导、党委(党组)全面监督、纪律检查机关专责监督、党的工作部门职能监督、党的基层组织日常监督、党员民主监督的党内监督体系。在形成监督合力上,坚持党内监督同有关国家机关监督、民主党派监督、群众监督、舆论监督等相结合。在监督重点上,以

党的领导机关和领导干部特别是主要领导干部为重点对象。在监督任务和内容上,确保党章党规党纪在全党有效执行,维护党中央集中统一领导,维护党的团结统一。这样,我们就能织密监督制度之网,有效解决和防范党内存在的突出矛盾和问题,有效化解党面临的重大挑战和危险。

早在延安时期,我们党就提出跳出“历史周期律”的课题。新的历史起点上,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面落实党内监督责任,坚定不移推进全面从严治党,不断增强党在长期执政条件下自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,我们就一定能从容应对风险挑战,团结带领全国各族人民在新长征路上不断夺取新胜利。

# 河南弘大医院内二科(神经内科)大医为民 做市民心脑血管健康的守护者

连日来的持续降温,我市脑血管疾病发病率增加!河南弘大医院内二科(神经内科)主任冯黎明提醒市民,即将到来的冬季是脑血管疾病的高发季节,近日郑州持续低温,天气寒冷谨防脑血管疾病。

据悉,河南弘大医院内二科(神经内科)是以“脑血管疾病的诊断治疗”为一体的专业科室。该科室开辟了急性脑血管病抢救治疗的绿色通道,为病患搭建了一条守护生命健康通。

### 待患如亲 关爱呵护突发脑出血的“无名氏”老人

“我们这里发现了一个老先生,没人管晕倒在地上好久了,快来救救他吧!”2016年10月24日晚上9时许,工人路汉江路东100米的一个社区内,接到群众报警后,120急救中心向河南弘大医院发布指令,紧急救助这位“无名氏”老人家。



### 大医为民 开辟“绿色通道”抢救 治疗急性脑血管病患

“随着天气转凉,像无名氏老人这样突发脑血管疾病的人群越来越多。”冯黎明主任介绍说,冬季是心脑血管疾病高发的季节。天气越冷,脑血管疾病发病率就越高,尤其

年老体弱、抵抗力低下及原来有慢性疾病的人群,更容易被疾病侵袭。

对于发病率高的原因,冯黎明主任解释说,气温降低引起的冷刺激会使交感神经兴奋,毛细血管收缩,从而血压增高,导致心脑血管疾病复发。对于高血压患者而言,如果不注意调节,就有可能引发脑中风、脑血栓等疾病。这是因为血压骤然升高,会使原本脆弱的脑血管破裂而引起脑出血,寒冷易使血黏度增高而致脑血栓。

冯黎明主任提醒,对于普通病患,特别是高血压患者如果突然出现剧烈头痛、恶心、呕吐情况,必须引起警惕,迅速就医。

“我们科室还开辟了急性脑血管病抢救绿色通道,联合我院影像科、介入科、检验科、神经外科等相关科室,对于符合溶栓条件的超急性期脑梗死患者进行血管再通及静脉溶栓治疗。”冯黎明主任表示。

### 科室特色 三大特色守护市民心脑血管健康

作为以“脑血管疾病”为主的科室,河南弘大医院内二科(神经内科)医疗设施齐备,建有抢救室、卒中单元、理疗室,配备有中央多功能脑电神经监护系统、可调同步呼吸机、心电图仪、除颤监护仪、血糖分析仪等现代化设备,为重症患者的抢救提供了重要保障,可进行脑功能连续监护,提供脑功能的动态信息,实时监测心脑血管功能变化等。

值得关注的是,内二科还有三大科室特色,守护市民的心脑血管健康。

#### ● 脑栓塞早期溶栓

在脑梗塞发作前6个小时施行静脉内溶栓,能够在脑组织不可逆性损伤之前对血性细胞进行缺血再灌注,从而改善脑梗塞的预后,降低病死率、病残,提高患者生活质量。

#### ● 脑出血的微创治疗

河南弘大医院内二科对出血量大约25ml以上的大脑出血病人,通过CI定位进行微创脑血肿碎吸引流术,治疗患者百余例,据统计,手术患者存活率可达70%,极大改善了大出血患者预后。

#### ● 偏瘫、失语、吞咽困难等卒中的神经康复治疗技术

全面正规的早期康复,对脑中风病人尤其重要,脑梗死病人发病3天左右,脑出血病人生命体征平稳(常在一周左右),就要开始康复治疗,对脑梗死及脑出血所致偏瘫疾病科学地康复治疗,将明显降低患者的致残率,缩短住院日,提高日后的生活质量。



### 专家简介 冯黎明

神经内科副主任医师,内二科(神经内科)主任。从事心脑血管病诊断治疗22年。擅长脑梗死、静脉溶栓及脑出血颅内血肿的微创清除治疗,对各种原因引起的头痛、头晕、面神经炎、神经痛、TIA、帕金森症、焦虑状态、顽固性癫痫、脑脊髓炎、多发性硬化及高血压、糖尿病并发症的治疗效果显著。尤其对大面积脑梗死、脑出血昏迷病人并发肺炎、消化道出血、心衰、肾衰及“一氧化碳中毒”后迟发性脑病的防治积累了丰富的临床经验。联系电话:18903819661